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 انزغٛٛش انز٘ ٚدؼم انزفبػم ٚزدّ نهًٍٛٛ -١

   2NOBr ⇌ 2NO + Br₂       ∆H = +15.74 

 اٌجشَٚ حص٠بدد(        اٌعغػ رم١ًٍ  ط(     NOBrخ اصاٌ ة(          حاٌحشاسدسعخ خفط أ( 

 الإصاحخ ا١ٌّٕٝ أٞ ارغبٖ ٔحٛ إٌٛارظ ٠ٚزُ رٌه ثـ

 وّزفبػً(. اٌزغخ١ٓ )لأْ اٌزفبػً ِبص , اٌحشاسح ٠ؼبًِ -1

 ِٓ اٌّزفبػلاد. أوجشرم١ًٍ اٌعغػ )ص٠بدح اٌحغُ( لأْ ػذد ِٛلاد غبصاد إٌٛارظ  -2

 (  NOBrص٠بدح و١ّخ اٌّزفبػلاد )  -3

 (NOأٚ  Br2عحت و١ّخ ِٓ إٌٛارظ ) -4

إرا رؼشػذ يدًٕػخ يٍ انًٕاد فٙ زبنخ ارضاٌ نزغٛش يب ؛ فئٌ انًدًٕػخ رؼزشٚٓب ػًهٛبد  -2

 ٛش انز٘ رؼشػذ نّ انًدًٕػخ ثسٛث رمهم يٍ أثشِ . يؼبدح نزنك انزغ

  ِجذأ ٌٛشبر١١ٍٗ       ط( لبػذح ٘ٛٔذ       د(  ِجذأ أفٛغبدسٚ ة(أ( ِفَٙٛ أس١ٕ١٘ٛط      

 2KClO3 → KCl + 3O2َٕع انزفبػم   -3

 ط( رى٠ٛٓ           د( اعزجذاي  رفىه             ة( احزشاق         أ(

 الألم خٓذ رأٍٚ -4

 اٌفٍضاد           ة( اٌلافٍضاد              ط( شجٗ اٌفٍضاد         د( اٌغبصاد إٌج١ٍخ (أ

ب ِٓ اٌلافٍضاد ًّ  ثشىً ػبَ اٌفٍضاد ألً عٙذ رأ٠ٓ ٚألً أٌفخ ٚألً وٙشٚعبٌج١خ ٚأوجش حغ

 بد ِٓ ثم١خ اٌّغّٛػاٌغبصاد إٌج١ٍخ الألً وٙشٚعبٌج١خ ٚالألً أٌفخ إٌىزش١ٔٚخ ٚالأػٍٝ عٙذ رأ٠ٓ 

 أ٘ انزبنٙ يٍ انؼُبطش الاَزمبنٛخ  -5

a) Cu                 b) S                 c) N            d) Mg 

 يخهٕؽ لا ٚمجم إػبفخ انًضٚذ يٍ انًزاة  -6

 اٌّحٍٛي اٌّشجغ         ة( اٌّحٍٛي فٛق اٌّشجغ أ(

 ط( اٌّخٍٛغ اٌغشٚٞ       د( اٌّخٍٛغ اٌّؼٍك 

 

 س٘ كبٌ نٓب إعٓبيبد فٙ يدبل : انؼبنًخ يبس٘ كٕ -7

 إٌشبغ الإشؼبػٟ       د( اٌغذٚي اٌذٚسٞ  ط(أ( اٌض١شِٛد٠ٕب١ِىب         ة( اٌى١ّ١بء اٌح٠ٛ١خ     
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 O2 ( ,O = 16)يٍ غبص الأكغدٍٛ  8gػذد يٕلاد  -8

a) 0.2             b) 0.25      c) 0.5              d) 0.125 

  
اٌىزٍخ

زٍخاٌى ا١ٌٌّٛخ
 

 

    
      

10×2)َبرح انؼًهٛخ انسغبثٛخ  -9
−2

)
2
 (2×10

3
)

2 

a) 2×10
2
           b) 4×10

7
            c) 16 × 10

2
             d) 8 ×10

2 

 فه اٌمٛط ثزٛص٠غ الأعظ خبسط اٌمٛط ػٍٝ ِب داخٍٗ  -1

2
2
 × (10

-2
)

2
 × 2

2
 × (10

3
)

2
 

  فه الأط ٚاٌعشة -2

4 × 10
-4

 × 4 × 10
6
 = 16 × 10

2
  

 لبٌَٕ انكغش انًٕنٙ – ١1

a) 
ػذد ِٛلاد اٌّزاة 

ػذد ِٛلاد اٌّز٠ت ػذد ِٛلاد اٌّزاة
            b) 

ػذد ِٛلاد اٌّزاة 

ػذد ِٛلاد اٌّزاة ػذد ِٛلاد اٌّز٠ت
  

c) 
ػذد ِٛلاد اٌّزاة 

ػذد ِٛلاد اٌّزاة ػذد ِٛلاد اٌّز٠ت
            d) 

ػذد ِٛلاد اٌّزاة 

دػذ ِٛلاد اٌّز٠ت ػذد ِٛلاد اٌّزاة 
 

 ركٌٕ a,b,c,dيٕصَٔخ فئٌ    aFe + bH2O → cFe3O4 + dH2نزكٌٕ انًؼبدنخ    -١١

1) a = 3 , b = 4 , c = 1 , d = 1            2) a = 3 , b = 4 , c = 1 , d = 4 

3) a = 1 , b = 4 , c = 2 , d = 1            4) a = 3 , b = 4 , c = 1 , d = 4 

3Fe + H2O → Fe3O4 + H2     أٚصْ اٌحذ٠ذ ثعشةFe  ٟ3ف 
3Fe + 4H2O → Fe3O4 + H2     ٟ4أٚصْ الأوغغ١ٓ ثعشة اٌّبء ف 

3Fe + 4H2O → Fe3O4 + 4H2     أٚصْ ا١ٌٙذسٚع١ٓ ثعشةH2  ٟ4ف 

   

ٔفمب نهشكم انجٛبَٙ انز٘ ًٚثم َغجخ رأٍٚ  -١2

 . A,Bالأزًبع ٚكٌٕ انسًؼٍٛ 

 

 ٞ .حّط لٛ Bحّط لٛٞ ٚ  Aأ( 

 حّط ظؼ١ف  Bحّط ظؼ١ف ٚ  Aة( 

 حّط لٛٞ . Bحّط ظؼ١ف ٚ  Aط( 

 حّط ظؼ١ف .  Bحّط لٛٞ ٚ  A د(

 

 

 

 الأحّبض اٌم٠ٛخ ربِخ اٌزأ٠ٓ ِّٙب وبْ رشو١ض٘ب ػىظ الأحّبض اٌعؼ١فخ
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 انظٛغخ انزٙ رجٍٛ أثغؾ َغجخ ػذدٚخ نزساد انؼُبطش فٙ انًشكت  -١3

 ة( اٌغض٠ئ١خ               ط( اٌجٕبئ١خ              د( ا١ٌٙى١ٍخ      الأ١ٌٚخ          أ(

 رج١ٓ اٌؼذد اٌفؼٍٟ ٌٍزساد فٟ عضٞء ٚاحذ ِٓ اٌّشوت انظٛغخ اندضٚئٛخ

 رج١ٓ غش٠مخ رشاثػ ٚرشر١ت اٌزساد فٟ اٌّشوت انظٛغخ انجُبئٛخ

ٙب رساد اٌىشثْٛ )خبصخ ثبٌّشوجبد اٌؼع٠ٛخ( ٟ٘ ص١غخ ثٕبئ١خ لا رىزت ف١ انظٛغخ انٓٛكهٛخ

 ٚا١ٌٙذسٚع١ٓ اٌّشرجطخ ثٗ

 ٚص١غزٗ اٌجٕبئ١خ وبٌزبٌٟ  CH2Oٚص١غزٗ الأ١ٌٚخ   C6H12O6ِضبي اٌغٍٛوٛص ص١غزٗ اٌغض٠ئ١خ 

C C C C C C

OH

OH

OH

OH

HO

H

H

H H
H

H H

O

 
 ص١غخ ثٕبئ١خ )ِفصٍخ(

O

OH

OH

OH

OH

HO

 
 ص١غخ ثٕبئ١خ ١٘ى١ٍخ 

 

A2                2AKًّٛب إرا كبٌ انزفبػم أٔن -١4
 فئٌ يؼذل انزغٛش فٙ انزشكٛض يغ انضيٍ  

a) 
     

  
                       b) 

     

  
        

c) a) 
     

  
      

           d) 
     

  
      

  

   
     

  
 *متفاعـل  A2 الإشارة السالبة لأن *   

        ف١ىْٛ اٌزفبػً أٌٟٚ أٞ سرجخ أٌٚٝ 

 ٔحصً ػٍٝ  ( R)لأن بينهما طرف مشترك وهو ثّغبٚاح اٌّؼبدٌز١ٓ 

 
     

  
        

 RNH2رؼذ الأيُٛبد  -١5

 . أ( أحّبض أس١ٕ١٘ٛط                     ة( لٛاػذ أس١ٕ١٘ٛط

 ثشٚٔغزذ. –لٛاػذ ٌٛسٞ  د(ثشٚٔغزذ              –ط( أحّبض ٌٛسٞ 

RNH2 + Hرٕزضع ثشٚرْٛ ِٓ الأحّبض ِىٛٔخ حّعٗ اٌّمزشْ 
+
 → RNH3

+  

 أ٘ انزبنٙ ٚغزخذو كًزٚت  – ١6

 ph.phاٌز٠ٌٛٛٓ                    د( اٌف١ٌٕٛفضب١ٌٓ  ط(أ( إٌشب             ة( ا١ٌٛد         
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نٛكٌٕ انكسٕل ثبَٕٚبً  OHًكٍ أٌ ٚكٌٕ يٕلغ أٍٚ ٚ -١7

H2C C

Y

CH2

X

H
C CH2

Z

VW 

a) V                  b) W                    c) X                d) Z 

H2C C

Y

CH2

X

H
C CH2

Z

OHW

1o

H2C C

Y

CH2

X

H
C CH2

Z

VOH

2o

H2C C

Y

CH2

OH

H
C CH2

Z

VW

H2C C

Y

CH2

X

H
C CH2

OH

VW

H2C C

OH

CH2

X

H
C CH2

Z

VW

1o

1o
3o

 

 أ٘ انزبنٙ ُٚزًٙ إنٗ انكٛزَٕبد  -١8

OH

O

O

O

a                                     b                                     c                                      d 

  cاٌغٛاة 

a  , وحٛيb , إ٠ضش c , ْٛو١ز d أٌذ١٘ذ 

ٚؼذ اندضٚئبٌ  -١9

C C

CH3

H

C C

CH3

H3C

H

HH

H3C

  يزشكلاد 

 ٕ٘ذع١خ               ة( ثٕبئ١خ      ط( ظٛئ١خ              د( ١٘ى١ٍخ أ(

, فكى  ٚزغٓهك  15minٚغزٓهك  0.4Mإنٗ  0.8Mارا كبٌ انزغٛش فٙ انزشكٛض فٙ رفبػم   -21

 0.025Mانٗ  0.1Mلبئك أٌ ٚزغٛش انزشكٛض يٍ ثبنذ

a)   15                b) 30                    c)  60                    d) 80 

 ٟ٘ ػّش إٌصف )صِٓ اعزٙلان ٔصف اٌى١ّخ(  15minأٞ أْ  0.8ٟ٘ ٔصف  0.4

0.1                  0.5                  0.025

 2                      2

15 min 15 min

t = 15 + 15 = 30 min

 

2اٌمبْٔٛ  ِٓ nغش٠مخ أخشٜ  : احغت ػذد اٌفزشاد 
n  اٌى١ّخ اٌّزجم١خ ÷ = اٌى١ّخ اٌىبٍِخ 
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 فزشر١ٓ                     

 ػّش إٌصف× اٌّذح اٌض١ِٕٝ = ػذد اٌفزشاد 

T = t½×n = 15×2 = 30 min 

 

 أ٘ انًشكجبد انزبنٛخ رُطجك ػهّٛ لبػذح ْٕكم - 2١ 

a                                     b                                   c                               d 

 ػذداً صح١حًب . n, ثزطج١ك لبػذح ٘ٛوٍض ٠غت أْ رىْٛ ل١ّخ  bاٌغٛاة 

4n + 2 = 2e
-
 ≫≫    

   

 
ٟ٘ ػذد إٌىزشٚٔبد ثبٞ )ثىً ساثطخ ثبٞ  eح١ش     

 إٌىزش١ٔٚٓ(

a                                     b                                   c                               d

n =           =
16 - 2

4

14

4 n =           = 3
14 - 2

4
n =           =

12 - 2

4

10

4
n =           =

8 - 2

4

6

4 

 

6000cmيٕلانٛخ   -22
3

  3000gٔكزهخ انًزٚت  3mol/Lيٍ يسهٕل يٕلاسٚزّ  

a) 1.0          b) 6.0       c) 0.17         d) 1.8 

 

 kgوزٍخ اٌّز٠ت ثـ ÷ اٌّٛلا١ٌخ = ػذد ِٛلاد اٌّزاة 

 n = MVLاحغت ػذد اٌّٛلاد ثمبْٔٛ اٌّٛلاس٠خ 

n = 3 × 6 = 18 mol 

  
 

وزٍخ اٌّز٠ت
 

  

 
          

 

 رح٠ًٛ اٌٛحذاد 

  
       

    
      

وزٍخ اٌّز٠ت  
     

    
      

 

 

ٔرشكٛضِ  L 2.5انلاصيخ نزسؼٛش يسهٕل يبئٙ يُّ زدًّ  HNO3كى رجهغ ػذد يٕلاد  – 23

0.5 mol ؟ 
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a) 0.50                b) 1.00              c) 1.25                 d) 2.50 

n = M VL = 2.5 × 0.5 = 1.25 

 انًٕلاسٚخ رغبٔ٘  – 24

    أ( 
وزٍخ اٌّزاة

ياٌّحٍٛ وزٍخ 
    ة(                      

حغُ اٌّزاة

حغُ اٌّحٍٛي
  

    ط( 
ػذد ِٛلاد اٌّزاة

وزٍخ اٌّز٠ت ثبٌى١ٍٛعشاَ 
      د(           

ػذد ِٛلاد اٌّزاة

حغُ اٌّحٍٛي   ثبٌٍٍّزـش 
  

 

  H2CO3انمبػذح انًشافمخ نسًغ انكشثَٕٛك  -24

a) H3CO3
+
             b) HCO3            c) HCO3

−
         d) CO2

2−
 

 انزفبػم لبٌَٕ عشػخ ثبعزخذاو ثٛبَبد اندذٔل ٚكٌٕ -25

H2(g) + 2NO (g) → N2(g) + 2H2O 

  انغشػخ الاثزذائٛخ H2(g) ,torr NO (g) ,torr انزدشثخ

1 0.10 0.10 1.25 
 

2 0.20 0.10 2.40  

3 0.10 0.20 5.00  

a) R = K Pʜ₂ PNO                      b) R = K P
2
ʜ₂ PNO                       

c) R = K P
2
ʜ₂ P

2
NO                   d) R = K Pʜ₂ P

2
NO  

رعبػف اٌغشػخ ٠غبٚٞ رعبػف اٌعغػ 
 اٌشرجخ

 (2 , 1سرجخ ا١ٌٙذسٚع١ٓ : ِٓ اٌزغشثز١ٓ )

  

  
 (

  

  
)
 

 

   

   
 (

   

   
)
 

 

     
n =1  ْ2 = 2لأ

1 

 1سرجخ أٚي أوغ١ذ ا١ٌٕزشٚع١ٓ : ِٓ اٌزغشثز١ٓ )

, 3) 

  

  
 (

  

  
)
 

 

 

    
 (

   

   
)
 

 

     

n =2  ْ2 = 4لأ
2 

 

  فٙ انزفبػم اٜرٙ Bٚكٌٕ انًشكت  – 26
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O

H2
_H2O

A B

OH O

a                               b                       c                                d 

 ْ إٌٝ وحٛي ٠ٚحزف ِٕٗ ِبء ف١زحٛي إٌٝ أٌى١ٓ( )٘ذسعخ "اخزضاي" اٌى١زٛ bاٌغٛاة 

O OH

H2
_ H2O

Cyclohexanone Cyclohexanol Cyclohexene 

, يب زدى انًبء انلاصو نزسؼٛش يسهٕل يُّ  100mLٔزدًّ  1Mيسهٕل رشكٛضِ  – 27

 0.25Mرشكٛضِ 

a) 100 mL                b) 200mL                c) 300 mL                d) 400mL 

   
    

  
 

     

    
       

                         

 

ػُذ دسخخ  IIرائجٛخ َزشاد انشطبص  – 28

  ℃40انسشاسح 

a)  15 

b)  35 

c)  55 

d)  75 
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 ص ػهٗ انزفبػم :دٔس انؼبيم انسفب  -29

 ٠مًٍ حشاسح اٌزفبػً  -ة                 ً                      ـ٠غزٍٙه أصٕبء اٌزفبػ -أ

 ٠ض٠ذ غبلخ اٌزٕش١ػ  -٠ض٠ذ ِٓ عشػخ اٌزفبػً الأِبِٟ ٚاٌؼىغٟ             د -ط

 0.02606كى سلًب يؼُٕٚبً فٙ انؼذد  

a) 3               b) 4                 c) 5              d) 6 

 انشكم انجٛبَٙ انز٘ ًٚثم ػلالخ أفٕغبدسٔ نهغبصاد   -29

n

V

n

V

n

V

n

V

a                                      b                                c                                       d 

اٌؼلالخ غشد٠خ ِجبششح )رمطغ ٔمطخ الأصً( ث١ٓ ػذد ِٛلاد اٌغبص ٚحغّٗ ػٕذ ٔفظ :  aاٌغٛاة 

 اٌظشٚف

 0.026060كى سلًب يؼُٕٚبً فٙ انؼذد  -31

a) 3               b) 4                 c) 5              d) 6 

CH3-CH2CH=C-CH2-CH3الاعى انُظبيٙ نهًشكت  – 3١

CH3

 

a) 3-methyl-3-hexene         b) 4-methyl-3-hexene 

c) 4-methyl-4-hexene        d) 3-methyl-4-hexene 

 أغٛي عٍغٍخ رحزٛٞ اٌشاثطخ اٌضٕبئ١خ رزىْٛ ِٓ عذ رساد وشثْٛ  -1

 ( 3اٌزشل١ُ ِٓ اٌطشف الألشة ٌٍشاثطخ )ِزىبفئ اٌطشف١ٓ , لأْ و١ٍّٙب اٌشاثطخ ِٛظغ  -2

 ٘ىغ١ٓ ( – 3-١ِض١ً -3اخزش اٌطشف اٌزٞ ٠ؼطٟ اٌزفشع ألً سلُ ) -3

CH3-CH2CH=C-CH2-CH3

CH3

CH3-CH2CH=C-CH2-CH3

CH3

1          2        3        4     5         6

4-methyl-3-hexene

6          5        4        3     2         1

3-methyl-3-hexene

X 
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 يغزؼُٛبً ثبنشكم انجٛبَٙ انًدبٔس P1يب لًٛخ  -32

  

a) 0.25 

b) 12.5 

c) 0.5 

d) 0.2 

P

V

P2 = 2.5 atm

V2=     V1
1
5

 
ِٓ لبْٔٛ ث٠ًٛ اٌؼلالخ ػىغ١خ ث١ٓ اٌحغُ ٚاٌعغػ , إرا وبْ اٌحغُ اٌضبٟٔ خُّظ اٌحغُ الأٚي 

 فئْ اٌعغػ الأٚي خُّظ اٌعغػ اٌضبٟٔ 

   
 

 
   

 

 
             

 

 ؟ S2O4ػذد أكغذح ػُظش انكجشٚذ فٙ  -34

a) +2        b) −2        c) +4        d) −4 

2S + 4O = 0 

2S + 4(-2) = 0 

2S = +8 

S = +4 

 الألم دسخخ غهٛبٌ  -35

a) CH4               b) C2H6              c) C3H8            d) C4H10 

 

 وٍّب صادد اٌىزٍخ اٌغض٠ئ١خ )غٛي اٌغٍغٍخ( صادد دسعخ اٌغ١ٍبْ 

 

 أ٘ انًشكجبد انؼؼٕٚخ انزبنٛخ أػهٗ لطجٛخ  -36

a) C2H6              b) CCl4         c) CH3Cl            d) C2H4 

 

يٍ انشرجخ انثبَٛخ فئَّ ػُذيب ٚزؼبػف انزشكٛض ػؼفٍٛ  Aيٍ انشرجخ طفش ٔ  Bإرا كبَذ  -37 

 فئٌ عشػخ انزفبػم رزؼبػف 

   ِشاد   9ِشح         د(  16ِشاد        ة( ِشر١ٓ           ط(  4 أ(

 n = 2 ٚاٌشرجخ اٌى١ٍخ ٌٍزفبػً اٌضب١ٔخ  C =2ض ظؼف١ٓ أٞ رعبػف اٌزشو١

R = C
2
 = 2

2 
=4

 

  فٙ يؼبدنخ دٚجشٔنٙ  ℎٚشيض  – 38
 

  
 إنٗ  

 صبثذ ثلأه  د(           عشػخ اٌعٛءة( اٌزشدد        ط(         عؼخ اٌّٛعخأ( 

λ  ,  ٟاٌطٛي اٌّٛع :ℎ  , صبثذ ثلأه𝓂  ,  اٌىزٍخ𝒱 اٌغشػخ 
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ب  -39 ًً  أ٘ انزبنٙ ٚكٌٕ يسهٕلا يُظ

a) Na2CO3/NaHCO3                  b) HCl/NaCl 

c) HNO3/NaNO3                       d) KOH/KCl 

 اٌّحٍٛي إٌّظُ حّط ظؼ١ف ٍِٚحٗ أٚ لبػذح ظؼ١فخ ٍِٚحٙب .

 ثشَٔغزذ فٙ انًؼبدنخ انزبنٛخ  –زذد أزًبع نٕس٘  – 41

NH3(g)  +  H2O(ℓ)   ⇌ NH4
+

(aq)  +   OH
-
(aq)  

a) NH3 , NH4
+
       b) H2O , NH4

+
      c) H2O , OH

−
      d) NH3 , H2O 

 

 يٍ انٕزذاد انًغزخذيخ نمٛبط انؼغؾ -4١

a) 
 

 
             b) 

 

  
         c) 

  

 
               d) 

 

 
 

 ركٌٕ دسخخ انسشاسحخبد زشاسح يخزهفخ ؛ ػُذ دسدساعخ  عشػخ رٔثبٌ انغكش فٙ انًبء  – 42

 ِزغ١ش ِغزمً        ة( ِزغ١ش ربثغ         ط( ػبًِ صبثذ        د( ػبًِ ِٕظُ  أ(

 

 انؼُظش انز٘ ٚزى َمهّ ػجش انًٕٓٛخهٕثٍٛ فٙ انذو ْٕ -43

 اٌحذ٠ذ        ط( اٌّغ١ٕغ١َٛ         د(اٌىجش٠ذ  ة(أ( اٌضٔه        
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 الأػهٗ زًؼٛخ  – 44

O O O

CH3

O

NO2

a                            b                   c                   d 

 عبحجخ "رض٠ذ اٌحّع١خ"( . 2NO)ِغّٛػخ ا١ٌٕزشٚ  dاٌغٛاة 

 

فٙ انشكم انزبنٙ  )ثٕزذح  60gكثبفخ انًدغى  كزهزّ  -45

g/m
3

 ) 
a) 6         b) 2           c) 20            d) 70 

5 m

3 m

2
 m

 
 ُاٌحغ÷ اٌىضبفخ = اٌىزٍخ 

 حغُ ِزٛاصٞ اٌّغزط١لاد = حبصً ظشة أثؼبدٖ

  
 

 
 

  

     
 

  

  
       

 أ٘ الإشؼبػبد انزبنٛخ لا ًٚكٍ أٌ ٚخزشق انٕسق انًمٕٖ -46

 أٌفب            ة( ث١زب                 ط( غبِب              د( الأشؼخ اٌغ١ٕ١خ  أ(

 ٘ انؼُظش الألم فٙ َظف انمطش انزس – 47

a) 11Na                   b) 12Mg                  c) 15P               d) 17Cl 

 انًدًٕػخ انذٔسح انزٕصٚغ الإنكزشَٔٙ

11Na : 1s
2
 2s

2
 2p

6
 3s

1 
3 1 

12Mg  : 1s
2
 2s

2
 2p

6
 3s

2
 3 2 

15P : 1s
2
 2s

2
 2p

6
 3s

2
 3p

3 
3 15 

17Cl : 1s
2
 2s

2
 2p

6
 3s

2
 3p

5
 3 17 

 

 ٔصف اٌمطش اٌزسٞ ِغ ص٠بدح اٌؼذد اٌزسٞ )ِٓ ٠غبس إٌٝ ١ّ٠ٓ اٌذٚسح(فٟ اٌذٚسح ٠مً 
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 انؼغؾ الأعًٕص٘ ْٙ خبطٛخ رغًر .......... خلال غشبء شجّ َفبر  -48

 رغّح ثّشٚس عغ١ّبد اٌّز٠ت ٚلا رغّح ثّشٚس عغ١ّبد اٌّزاة  أ(

 ة( رغّح ثّشٚس عغ١ّبد اٌّز٠ت ٚاٌّزاة 

 رغّح ثّشٚس عغ١ّبد اٌّزاة  ط( لا رغّح ثّشٚس عغ١ّبد اٌّز٠ت ٚلا

 د( لا رغّح ثّشٚس عغ١ّبد اٌّز٠ت ٚ رغّح ثّشٚس عغ١ّبد اٌّزاة 

 

 زًغ نٕٚظ -49

 أ( ٠غزمجً ثشٚرْٛ                    ة( ٠ّٕح ثشٚرْٛ

 ٠غزمجً صٚط إٌىزشٟٚٔ          د( ٠ّٕح صٚط إٌىزشٟٚٔ  ط(

 

 أ٘ انضخبخٛبد انًخجشٚخ انزبنٛخ أطغش زدًبً ؟ – 51

600cmدٚسق حغّٟ عؼزٗ  أ(
3

0.30dmِخجبس ِذسط عؼزٗ  ة(           
3

 

  0.35Lد( دٚسق ِخشٚغٟ عؼزٗ                    400mLط( وأط عؼزٗ 

L = dm ٚحذ اٌٛحذاد ١ٌٚىٓ ػٍٝ ٌزش )
3
  ٚmL = cm

3
 ) 

أ( دٚسق حغّٟ عؼزٗ 
      

    
ة( ِخجبس ِذسط عؼزٗ               

3
0.30dm  =0.30L 

ط( وأط عؼزٗ 
     

    
 0.35L د( دٚسق ِخشٚغٟ عؼزٗ                                  

 

 أ٘ انًسبنٛم انزبنٛخ أكثش رٕطٛهٛخ نهكٓشثبء )افزشع أٌ نٓب َفظ انزشكٛض(   – 5١

a) TiCl4            b) FeCl3          c) MgCl2          d) NaCl 

 𝔦 = 5لأْ ٌٙب أوجش ِؼبًِ فبٔذ ٘ٛف 

 انؼُظش انز٘ ٚفظم يٍ انُفؾ انخبو  – 52

 د( اٌىشثْٛ        اٌفغفٛساٌىجش٠ذ          ط(  ة(أ( اٌّغ١ٕغ١َٛ      

 الأزًبع ٔانمٕاػذ يؼبٚشاد غزخذو نًؼبُٚخ َمطخ انزكبفؤ فٙ انكبشف انً  -53

 ١ٛداٌف١ٌٕٛفضب١ٌٓ      ة( ث١شِٕغٕبد اٌجٛربع١َٛ      ط( اٌز٠ٌٛٛٓ     د( اٌ أ(
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 انشكم انًدبٔس ًٚثم انًُٕرج انزس٘ نهؼبيم  -54

 غِٛغْٛ د(        ط( سرسفٛسد       ة( ثٛس        أ( داٌزْٛ   
-

-

-

-
-

-

-

- +
+

+

+

+
+

+

+
 

 DNAانشاثطخ ثٍٛ ششٚطٙ انسًغ انُٕٔ٘  – 56

 ١٘ذسٚع١ٕ١خ      ط( أ١ٔٛ٠خ      د( رٕبعم١خ ة(أ( رغب١ّ٘خ      

  R-COOH + LiAlH4رفبػم َبرح  – 57

a) R-CHO        b) RCH3     c) R-OH      d) R-O-R 

 CO2أ٘ انزبنٙ ٚزفبػم يغ كشثَٕبد انظٕدٕٚو ٔٚزظبػذ غبص  – 58

a) CH3OH     b)CH3CHO     c) C6H6     d) CH3COOH 

 أثش صٚبدح ثبَٙ أكغٛذ انكشثٌٕ فٙ اندٕ – 59

 حشاسٞ       ط( صمت الأٚصْٚ       د( رٍف الأث١ٕخالاحزجبط اٌ ة(أ( رٍٛس اٌزشثخ      

 

 "%70رؼذ ػجبسح : "َغجخ الأكغدٍٛ فٙ انٕٓاء  – 61

 خطأ ػٍّٟ        د( ٔظش٠خ ػ١ٍّخ ط(أ( حم١مخ ػ١ٍّخ       ة( ِغٍّخ ػ١ٍّخ        

 %70ا١ٌٕزشٚع١ٓ ٘ٛ اٌزٞ ٔغجزٗ رزؼذٜ 

spانًشكت انز٘ َٕع رٓدٍٛ يدبلاد انكشثٌٕ فّٛ  -6١
3

 ْٕ 

 الإ٠ضبْ              ة( الإ٠ض١ٓ                ط( الإ٠ضب٠ٓ         د( اٌجٕض٠ٓ أ(

 

cmرسٕٚم يٍ  - 62
3

dmإنٗ  
3

  

 10ة( ثبٌعشة فٟ             1000أ( ثبٌعشة فٟ 

 10د( ثبٌمغّخ ػٍٝ             1000ثبٌمغّخ ػٍٝ  ط(

 زغت انًؼبدنخ  يٍ انجشٔثبٌ 44gكزهخ انًبء انُبردخ ػٍ اززشاق  – 63

C3H8 + 5O2 → 3CO2 + 4H2O  ( ػهًب أٌ انكزم انًٕنٛخC = 12 , H = 1 , O = 16 ) 

a) 18g               b) 4.5g        c) 72g           d) 22g 

     اٌىزٍخ ا١ٌٌّٛخ  ÷ ػذد اٌّٛلاد = اٌىزٍخ 
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 ػذد اٌّٛلاد× ِٛلاد ِبء , وزٍزٗ = اٌىزٍخ ا١ٌٌّٛخ  4اٌّؼبدٌخ ِٛي ٚاحذ ِٓ اٌجشٚثبْ ٠ٕزظ ِٓ 

4 × (1+1+16) = 72 g H2O 

 أ٘ الأزًبع انزبنٛخ ألم رٕطٛهٛخ نهكٓشثبء  - 64

 d) H2C2O4 c) H2C6H6O6 b) HCOOH a) CH3COOH 

Ka , 25℃ 5.8 × 10
- 2 

7.9× 10-5 1.8 × 10-4 
1.8 × 10-5 

 

 Ka, لأْ ٌٗ ألً ل١ّخ  aٌغٛاة ا

 انغبص انًزغجت الأٔل فٙ الاززجبط انسشاس٘  -65

 CCl4د(           NH3ط(          CO2 ة(        NOأ( 

 CH4  ٚCO2اٌّغجت الأعبعٟ ٌلاحزجبط اٌحشاسٞ 

 CFCsاٌّزغجت الأعبعٟ فٟ صمت الأٚصْٚ ِشوجبد 

 جش٠ذ ٚأوبع١ذ ا١ٌٕزشٚع١ٓاٌّزغجت الأعبعٟ فٟ الأِطبس اٌحّع١خ أوبع١ذ اٌى

 

 انًدًٕػخ انٕظٛفٛخ فٙ الأنذْٛذ  -66

a)  OH          b) C-O-C           c) COOH           d) CHO 

 

 عجت رُبلض عًُك ؽجمخ الأٔصٌٔ  -67

a) CH4              b) NO2                 c) CCl2F2               d) O3 

 

 زبنٙ انز٘ ًٚثم انزغٛش فٙ انطبلخ أثُبء انزفبػم ٔفمبً نهًخطؾ انجٛبَٙ ان – 68

 
 

 50kJ, غبلخ اٌزٕش١ػ  100kJ أ( اٌزفبػً ِبص ٌٍحشاسح , حشاسح اٌزفبػً 

 100kJ , غبلخ اٌزٕش١ػ  50kJة( اٌزفبػً غبسد ٌٍحشاسح , حشاسح اٌزفبػً 

 50kJ, غبلخ اٌزٕش١ػ  100kJ اٌزفبػً غبسد ٌٍحشاسح , حشاسح اٌزفبػً  (ط

 100kJ , غبلخ اٌزٕش١ػ  50kJفبػً ِبص ٌٍحشاسح , حشاسح اٌزفبػً د( اٌز
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َبرح انزفبػم   -69
CH3CH2CH2Br

Mg/ether

H3O
+

  

a) CH3CH2CH2MgBr                            b) CH3CH2CH3 

c) CH3CH2CH2CH3                               d) CH3CH2CH2OH 

 

R C X
Mg/ether

R C MgX
H+/H2O R C H + Mg(OH)X

Alkyl halide                 Grignard reagent                              Alkane  
 

 انؼبنى انز٘ رًكٍ يٍ رفغٛش ؽٛف رسح انٓٛذسٔخٍٛ ْٕ  - 71

  شبد٠ٚه د( سرسفٛسد           ط( فبساداٞ              ة(                 ثٛس أ(

 

 ؟ يخزضلانًؼبدلاد ٚغهك فٛٓب انسذٚذ كؼبيم أ٘  - 7١

a) Fe + Cl2 → FeCl2                          b) 2Fe2O3 + 3C → 4Fe + 3CO2 

c) Fe2O3 + 2Al → Al2O3 + 2Fe         d) Fe(OH)3 + HCl → FeCl3 + H2O 

 ٘ٛ اٌزٞ ٠زأوغذ )٠ضداد ػذد رأوغذٖ ثفمذاْ إٌىزشٚٔبد( زضياٌّخاٌؼبًِ 

a) Fe + Cl2                 FeCl2     

b) 2Fe2O3 + 3C                     4Fe + 3CO2

c) Fe2O3 + 2Al              Al2O3 + 2Fe 

d) Fe(OH)3 + HCl                FeCl3 + H2O

0

0

0

2+

3+

3+

3+ 3+

 

 . a,bثبعزخذاو انًؼبدنزٍٛ  cازغت انًسزٕٖ انسشاس٘ نهًؼبدنخ  -72

a. C(s, graphite) + O2(g) →CO2(g)             ∆H = − 393 kJ 

b. C(s, diamond)  + O2(g) → CO2(g)             ∆H = − 395 kJ 

c. C(s, graphite) → C(s, diamond)   

a) + 790               b) – 790              c) −2                d) +2 

 ٔبرغًب ١ٌC(s, diamond)ىْٛ  bػً , ٚاػىظ ِزفب C(s, graphite)وّب ٟ٘ لأْ  aارشن 

a. C(s, graphite) + O2(g) →CO2(g)             ∆H = − 393 kJ 

b. CO2(g) → C(s, diamond)  + O2(g)            ∆H = + 395 kJ 

c. C(s, graphite) → C(s, diamond)                   ∆H = (-393 + 395 = 2) 
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 رؼذ يٍ يظبدس رؼهى انؼهٕو أ٘ يٍ ْزِ  - 73

 ة( ٔمبػ ػٍّٟ                 وزبة ِحىُ             أ(

 اٌصحف اٌذٚس٠خ د(ط( ٚعبئً اٌزٛاصً الاعزّبػٟ          

إرا ؽهت انًؼهى يٍ انطلاة انشخٕع إنٗ انٕٛرٕٛة ٔيشبْذح يمبؽغ ػٍ انزفبػم انُٕٔ٘  - 74

 ٛى ٚؼزجش يٍ انزؼه

 اٌّذِظ              ة( اٌّجشِظ                ط( الإٌىزشٟٚٔ             د( ػٓ ثؼذ أ(

 أَغت ٔعٛهخ نششذ انشٔاثؾ انكًٛٛبئٛخ - 75

 إٌّٛرط         ط( اٌؼشض اٌؼٍّٟ       د( اٌحٛاس ة(أ( اٌّحبوبح              

 إنٗ  TIMSSرٓذف  -76

 ة( رط٠ٛش إٌّب٘ظ رم٠ُٛ أداء اٌطلاة            أ(

 ط( رم٠ُٛ إٌظبَ اٌزؼ١ٍّٟ         د( رط٠ٛش أداء اٌّؼٍُ

 

 إرا لازظذ فٙ انزدشثخ َبرح غٛش يزٕلغ يب انزظشف انًُبعت نزنك -77

 .                   ط( رجٍغ ِغؤٚي اٌّخزجش . لأدٚاداٌزغشثخ ٚاٌزأوذ ِٓ ٔظبفخ ا إ٠مبف أ(

ب ٌٗ .              د( رىًّ اٌزغشثخة( رغأي اٌطلاة ً٘ شب٘ذٚا ٔبرغًب ِش ًٙ  ثحزس  بث

 

عـأل ؽبنت يؼهًّ ػٍ انفبئض ثدبئضح انًهك فٛظم نهؼهٕو , نكٍ انًؼهى لا ٚؼشف الإخبثخ ,  - 78

 أَغت ؽشٚمخ نهزظشف

 ٠غ١ت اٌطبٌت ثبٌّؼٍِٛبد اٌزٟ ٠ؼشفٙب  ة(أ( ٠غ١ش اٌّٛظٛع                

 د( ٠خجش اٌطلاة أْ ٠غزمصٛا ػٓ اٌّٛظٛع ط( ٠زبثغ اٌذسط                    

 

 ؽهت يؼهى يٍ انطلاة يمبسَخ خٕاص يسهٕل خذٚذ ثًسهٕل يؼشٔف نذٖ انطلاة , ٚؼذ رنك -79

 اوزشبف  د(أ( اعزمشاء                  ة( اعزٕجبغ              ط( ل١بط               

 ٔيكَٕبرٓب  انزسادأفؼم ؽشٚمخ نزذسٚظ  -81

  ٍّٟاٌّحبوبح            د( اٌؼشض اٌؼ ط(اٌشلّٟ               ة( اٌّخزجش            أ( إٌّٛرط  


